El Mono Loco 

  

TPR Vocab: 
cocinero = cook 

comida = food 

nunca = never 

siempre = always 

estudia = studies 

saca buenas notas = get good grades 

dinero = Money 

jefe = boss 

  

Hay un mono loco. El mono loco se llama Señor Locito. Él vive en un circo. Él trabaja en el circo. El Señor Locito tiene un problema grande, grande y gris. No le gustan los elefantes. No le gusta trabajar en el circo. Sr. Locito les dice ‘adiós’ a sus amigos y va a Hershey. 

El Señor Locito le gusta Hershey Park, pero necesita dinero para visitarlo. Necesita un trabajo. Él va a Houlihan’s. Él prepara la comida. Prepara las ensaladas de César. ¡Que deliciosas! Él es un cocinero. Pero hay un problema. El Sr. Locito siempre come la comida. No les da la comida a las personas que orden las ensaladas. El jefe le grita a Sr. Locito porque está furioso. El Sr. Locito llora porque no tiene un trabajo. Él va a la escuela de Hershey Middle. 

El Sr. Locito no es un buen estudiante. No estudia y no saca buenas notas. Él tiene un ‘F’ en la clase de español, tiene malas notas, pero el mono loco es inteligente. El mono loco no es un buen estudiante porque nunca sienta en la silla y siempre salta en la mesa. Es un estudiante loco. La profesora de español le grita a Sr. Locito, y él va a la oficina. 

La directora de la escuela tiene una idea. El Señor Locito no es un buen estudiante. No es estupido. Él tiene mucha energía. Él le gusta saltar y correr. El trabajo perfecto para el mono loco es un profesor de la clase de educación física. El Sr. Locito está muy feliz. Los estudiantes tienen sueño porque él es muy loco. 

